

**ПРОКУРАТУРА ГОРОДА ЛЕСОСИБИРСКА РАЗЪЯСНЯЕТ:**  
**УЖЕСТОЧЕНА ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ  
ПРИ ОБРАЩЕНИИ С ОТХОДАМИ**

17 июня 2019 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 141-ФЗ, предусматривающий внесение изменений в ст. 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления.

Изменения направлены на обеспечение исполнения требований в области охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологического законодательства.

Законодателем введены новые дифференцированные составы административных правонарушений по различным видам нарушений обозначенных требований.

Так, специальные составы предусматривают нарушения, связанные с учетом отходов, их нормированием и классификацией, а также с инвентаризацией мест размещения отходов и мониторингом состояния окружающей среды.

Кроме того, с учетом изменений введена повышенная ответственность за повторное в течение года совершение соответствующих правонарушений, а также за действия (бездействие), повлекшие причинение вреда здоровью людей или окружающей среде либо возникновение эпидемии или эпизоотии.

Размеры штрафов за нарушения требований при обращении с отходами производства и потребления для юридических лиц доходят до **семисот тысяч рублей**.

Также за любое нарушение организациям и индивидуальным предпринимателям грозит приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Помощник прокурора города

юрист 3 класса

О.Б. Шевчик